

Τζούλια Γκίλαρντ και Τόνι Άμποτ



Η ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΚΙΛΑΡΝΤ

«Κόλλησε» στο 44%

Αμετάβλητη στο 44% παρέμεινε η δημοτικότητα της κυβέρνησης Γκίλαρντ, σύμφωνα με τα αποτελέσματα τελευταίας δημοσκοπήσης που διενήργησε η εταιρία Newspoll για λογαριασμό της εφημερίδας The Australian. Πολιτικοί παρατηρητές επισημαίνουν ότι αυτό αποκαλύπτει ότι η ιστορική συμφωνία για ριζικές μεταρρυθμίσεις στον τομέα της δημόσιας υγείας, η εκστρατεία για την κλιματική αλλαγή και τα νέα μέτρα για την προστασία των συνόρων της χώρας, δεν «συγκίνησαν» τους

ψηφοφόρους.

Ο Συνασπισμός Φιλελεύθερων-Εθνικών συνεχίζει να έχει το προβάδισμα συγκεντρώνοντας το 56% των προτιμήσεων των ψηφοφόρων. Μετά την κατανομή των ψήφων προτίμησης το Εργατικό κόμμα συγκεντρώνει το 29% των προτιμήσεων και ο Συνασπισμός το 47%.

Επίσης, η προσωπική δημοτικότητα της πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ φέρεται να έχει μειωθεί στο 39% και αυτή του αρχηγού της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, στο 40%.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ασπίδα η Κίνα

Ομοσπονδιακός υπουργός Εμπορίου, Κρεγκ Έμερσον, δήλωσε χθες ότι οι στενές εμπορικές σχέσεις της Αυστραλίας με την Κίνα, αποτελούν ασπίδα για το οικονομικό μέλλον της 5ης ηπείρου. Ο κ. Έμερσον πραγματοποιεί επίσκεψη στην Κίνα, όπου διαπιστώνει - όπως είπε - ότι η χώρα αυτή είναι πολύ μακριά από τα προβλήματα και την αναστάτωση που επικρατεί τις τελευταίες μέρες στα διεθνή χρηματιστήρια. «Αυτό επιτεύχθηκε όχι από τύχη, αλλά από καλή οικονομική διαχείριση στα τελευταία 25 χρόνια. Το γεγονός ότι η Αυστραλία διατηρεί στενές εμπορικές σχέσεις με την χώρα αυτή, αποτελεί ασπίδα για το οικονομικό μέλλον της χώρας μας», δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Έμερσον.

Ο Αυστραλός υπουργός Εμπορίου τόνισε ότι οι εμπορικές συναλλαγές με την Κίνα σε ορυκτά και ενέργεια θα συνεχιστούν, ενώ θα επεκταθούν και σε άλλους τομείς.

Εξιτήριο από το νοσοκομείο πήρε ο Κέβιν Ραντ

Εξιτήριο από το νοσοκομείο όπου είχε υποβληθεί σε εγχείρηση για την αντικατάσταση ελαττωματικής βαλβίδας στην αορτή, πήρε ο υπουργός Εξωτερικών, Κέβιν Ραντ. Ο 53χρονος πρώην πρωθυπουργός επέστρεψε στο σπίτι του στο Μπρίσμπακ όπου θα συνεχίσει την μετεγχειρητική θεραπευτική αγωγή.

Ο κ. Ραντ, όπως είναι γνωστό, είχε υποβληθεί σε εγχείρηση στο Νοσοκομείο Σεντ Άντριους του Μπρίσμπακ, όπου αντικαταστάθηκε μια ελαττωματική βαλβίδα που του είχαν τοποθετήσει οι γιατροί στην αορτή πριν 20 χρόνια.

Αναμένεται δε να επιστρέψει στα καθήκοντά του σε δύο μήνες.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΚΟΙΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ

360 Abercrombie Street, Redfern. Τηλ- Εκκλησία: 02 9319 5425 Γραφεία: 02 9740 6022

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΛΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Παρακλήσεις: 8, 9, 10, 11 & 12 Αυγούστου, από 5.00μμ. έως 6.00μμ.

Κυριακή 14 Αυγούστου- Παραμονή της Εορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου Όρθρος και Θεία Λειτουργία από 8.30 – 11.00πμ

Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ'αρτοκλασίας με την συμμετοχή όλων των ιερέων της Κοινότητός μας από τις 6.30 – 8.30μμ. Θα ακολουθήσει η τέλεση του μυστηρίου του Ευχλαΐου και μετά το πέρας αυτού θα ψαλλθεί η παράκληση της Θεοτόκου.

Καλούνται όλοι οι Ορθόδοξοι Χριστιανοί της Πόλης μας να λάβουν μέρος στον εσπερινό στον Άγιο και Ιστορικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Καθ' όλη τη διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα μείνει ανοικτός και θα διατίθεται καφές και λουκουμάδες.

Δευτέρα 15 Αυγούστου- Εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Όρθρος και Θεία Λειτουργία μετ'αρτοκλασίας από 8.00 – 11.00πμ

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα γίνει η περιφορά της ιεράς εικόνας της Θεοτόκου.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής

